

# “1元菜”真的有,不用抢能买到

## 本报记者昨探访各大超市“惠民菜篮子工程”实施情况



合肥宿松路合家福超市内,市民在挑选惠民蔬菜

慈翠 记者 王玉 赵莉/文 程兆/图

7月1日,本报在07深读版报道了《合肥8大超市52家门店每天都有5款菜低于1元》的消息,由此,“惠民菜篮子工程”正式进入省城各大超市,这些蔬菜也被百姓亲切地称为“惠民蔬菜”。那么,该工程启动以来实施的情况如何?商家、百姓对此是何种看法?昨日,记者为此走访了合肥合家福、家乐福、大润发等部分超市门店。

### 探访 各大超市均有“1元菜”,非常抢手

昨日上午,记者来到了位于长江路上的合肥家乐福超市。刚进入蔬菜销售区,记者便看到了“惠民菜篮子工程”的巨大标牌,当日供应了5种惠民蔬菜,销售柜台围满了前来买菜的市民。记者发现,该超市当日低于1元的蔬菜还不止标牌上的那5种,青尖椒0.79元/斤、黄瓜0.98元/斤、胡萝卜0.98元/斤。“我们会尽量保证每天的惠民蔬菜不低于5种,并且尽可能

增加一些蔬菜品种。”家乐福超市的相关销售人员告诉记者。

在大润发清溪路店蔬菜销售处,映入记者眼帘的是各种惠民蔬菜。规定的部分惠民蔬菜销售完后,该超市工作人员又急忙添补了其他的菜品,价格依然低于1元。“因为选购的市民比较多,为了防止惠民蔬菜供不应求,我们超市又额外增补了几种蔬菜品种。”大润发超市的销售人员

解释说。

记者在长江路上的一家合家福超市也看到了类似的情况,不少市民都围在惠民蔬菜销售台前,忙着挑选新鲜的蔬菜。随后,记者又走访了红府等各大超市,发现各大超市都推出了5种甚至多于5种的特价蔬菜,活动已经持续了5天,每天超市的销售情况都很好,新鲜的特价菜一上柜台,便吸引市民争相选购。

### 评价 “惠民菜”实惠,希望政策继续

“冬瓜0.68元/斤,土豆、洋葱0.99元/斤,确实便宜了,这样算下来,一天光买菜还能省下五六块钱,一个月能省个百把块钱,细水长流也能省下不少钱呢,过日子不就得这样子省着点吗。”正在一家合家福门店买菜的刘奶奶开心地给记者算了笔账,买菜省下的钱还能给孙子买个玩具。

“这些蔬菜都是低于1块钱一斤的,看上去也很新鲜,我们当然会首先选择这样的蔬菜啦,并且品种也挺多的,可选择的余地也不小。”正在购买“惠民菜”的王阿姨笑呵呵地说,边说边忙着挑选当日的惠民蔬菜,“你看,这空心菜0.99元/斤、黄瓜0.98元/斤,比我们以前买的菜都便宜了不少。”

采访过程中,记者随机询问了几位市民。一位市民告诉记者:“有些特价蔬菜以前我都很少买的,自从超市每天推出了5种甚至多于5种的惠民蔬菜,我现在挑选蔬菜首先会选择这些蔬菜,这样我们就可以经常吃上平价菜。希望这样的好政策可以持续执行下去。”

### 5万元“秒杀”一套房

幸运得主是城隍庙生意人

星报讯(记者 任金如) 5万元“秒杀”一套30万元房子,这事究竟是真是假?昨日,合肥某开发商举办的“幸福大乐透”秒杀活动,得奖者——来自绩溪的邵先生自己都不敢相信,还担心怎么和老婆说清这个事。

只要在合肥某网站上填写详细个人信息,就可以参加“秒杀”活动。这活动靠谱么?主办方专门作了解析:房子是事实存在的,但是参与“秒杀”者需要满足在合肥买房子的条件,个人所得税自理。

谁是这次活动的幸运得主呢?稍后,该网站就刊发一文说,邵先生在13点0分0秒成功“秒杀”了5万元的一套房子。

据该网站工作人员透露,10816名市民参加了这次的“秒杀”。幸运得主邵先生一直在城隍庙做小生意。虽然原来有套房,但是后来卖掉了,此后一直租房。得奖后,如何告诉老婆这个喜讯让他犯了难,怕说的方式不对,被老婆说成大忽悠。

7月6日中午13点整,另外一套5万元的住宅也将再次进行“秒杀”,在7月5日12点之前报名的市民还有次机会参与。

### 三辆小货车追尾

#### 被卡司机20分钟获救

星报讯(实习生 郑丽丽 记者 张薇 黄洋洋) 昨日早晨8时许,合肥市南二环与宁国路发生3货车追尾事故,其中,最后一辆货车司机被卡在车厢内。合肥消防官兵经过20分钟的紧急营救,最终将司机救出。

昨日8时06分,在南二环路一家超市附近,三辆小型货车撞在一起。消防官兵赶到后,将扩张机插进追尾的两辆车相接的缝隙中,将两车慢慢分离。随后,消防官兵使用液压工具组对变形的车门和驾驶室部件进行扩张。经过20分钟救援,被卡司机获救,随后被送往医院抢救。

昨天下午,记者在合肥市第三人民医院了解到,被卡的司机姓孙,今年44岁,医生初步判断为外踝骨折。孙师傅未住院便自行离开。

对于事故原因,现场群众表示,前面两辆小货车同时变道,最后一辆货车的司机没能及时刹住车导致追尾。

## 北京地铁自动扶梯故障引发市民对电梯安全关注

### 省城公用电梯每年都会“体检”

星报讯(实习生 崔伊玲 记者 李皖婷 张敏) 昨日上午9时36分,北京地铁四号线动物园站自动扶梯发生故障,致1人死亡,30人受伤。那么,合肥各大公用电梯运营状况如何?电梯检修举措是否落实到位?对于这个让许多市民关注的问题,昨日记者专程走访了省城部分公共场所电梯,实地了解电梯运营安全状况。

一段时间,会有专门的维修人员暂停电梯使用,进行排查和检修。

在三孝口BRT通道和飞凤街BRT通道内,由于这类电梯不是露天运营,所以几处电梯均保养较好,乘坐人数较少,乘坐安全事宜也粘贴在显眼位置。

#### 省城电梯规定定期检验

记者获悉,截至目前,合肥市电梯数量达2万1千余台。

对于省城电梯的运营情况,记者昨天下午采访了合肥市质监局特种设备处处长许斌。许斌告诉记者,合肥市内的电梯都是定期检验的,检验期为一年,“尤其是人流量大的公共场所,电梯使用频率较多,损坏的可能性较大,所以我们更加注

重这类电梯的检修。”

许斌称,根据相关规定,合肥市电梯一旦出现故障,使用单位负主体责任;而平时对于电梯的检验,也是由使用单位向省特种设备检测院提出申请,之后由专业人员进行检验。

#### 公用电梯运营总体良好

在三里庵人行天桥,四部电梯都在正常运营,记者乘坐北侧一电梯时,发现电梯产生明显的滚动噪声,但并无其他问题。电梯铭牌上也标注了该电梯的安装时间、速度,几块有关乘坐安全事宜的警示牌显而易见。据附近的摊户介绍,每隔

## 超高性价比家用SUV 第一品牌

### 一寻找合肥第150位猎豹飞腾时尚型车主

合肥英普特汽车销售有限责任公司为答谢广大客户对广汽长丰的关注,特开展“寻找合肥第150位猎豹飞腾时尚型车主”活动,如果您敢于领先、勇于突破,如果你拼搏进取、紧随时尚,猎豹飞腾时尚版将是您最

明智的选择!

静态审视——“超高性价比家用SUV 第一品牌”

作为一款家用SUV,猎豹飞腾时尚版的安全性设计可圈可点。据了解,该车采用全

承载式车身设计,A、B、C柱刚性加强,四门防撞钢梁,外秀内刚的设计,全面加强车身强度,提高安全性。同时配备双安全气囊、ABS+EBD、三点式预紧安全带、带加热除霜功能的后尾门玻璃,全面呵护行车安全。

驾乘体验——取都市,享精彩

与同价位SUV不同,猎豹飞腾时尚版1.5L舒适型采用中高级车才有的前置后驱驱动形

式,克服了前置前驱车型车身前重后轻、转向不足和前轮易打滑等弊端,具有更优异的操纵稳定性和行驶平顺性。由于采用了专业SUV底盘,承载式车身搭配内嵌大梁,猎豹飞腾时尚版悬挂适中,确保了良好的通过性。165毫米的最小离地间隙、28度的接近角、30度的离去角,足以保证让它通过传统轿车无法通过的复杂路况。



节日高·客家王  
金榜题名谢恩师

## 499元8人品饕王宴



客家  
饕王  
宴

饕王宴,拼盘拼盘,拼菜头,玫瑰豉油鸡,豉焗拼盘,客家酿豆腐,酒糟白麦菜,赏烟山坑鱼,豉汁肉,宋氏红烧肉,三元及第,味醇板(8位),叉烧包(8位),泰国香米饭,赠果盘

节日高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551/3440099 3441919